



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань екологічної політики та природокористування

01008, м. Київ-8, вул. М.Грушевського, 5, тел.: 255-27-06, факс: 255-22-72

ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

ВИСНОВОК

на проект Постанови Верховної Ради України про проведення VI Міжнародної спільної конференції Європейської організації вищих органів аудиту та Арабської організації вищих органів аудиту "Дослідження вищими органами аудиту ефективності політики боротьби зі зміною клімату та її наслідками" у травні 2022 року в м. Києві, внесений народним депутатом України Стефанчуком Р.О. (реєстр. № 6344)

За дорученням Голови Верховної Ради України Комітет з питань екологічної політики та природокористування на своєму засіданні 19.01.2022 (протокол № 110) розглянув проект Постанови Верховної Ради України про проведення VI Міжнародної спільної конференції Європейської організації вищих органів аудиту та Арабської організації вищих органів аудиту "Дослідження вищими органами аудиту ефективності політики боротьби зі зміною клімату та її наслідками" у травні 2022 року в м. Києві (реєстр. № 6344), внесений народним депутатом України Стефанчуком Р.О. і відзначає.

Метою прийняття цієї постанови визначено забезпечення належної організації підготовки та проведення зазначеної міжнародної конференції, створення організаційного комітету, розроблення та затвердження комплексного плану заходів з підготовки та проведення, визначення в установленому порядку обсягів та джерел фінансування.

Проведення міжнародної конференції саме в Україні сприятиме аналітичному забезпеченню євроінтеграційних процесів нашої країни, підвищенню ролі та ефективності державного зовнішнього фінансового контролю (аудиту), забезпеченню законності у сфері публічних фінансів.

Слід зазначити, що пропозиція Рахункової палати України виступити організатором зазначеної міжнародної конференції була представлена Генеральним секретарем EUROSАI 12.11.2020 на 52-му засіданні Керівного комітету EUROSАI. Керівний комітет EUROSАI ухвалив рішення доручити Рахунковій палаті України організацію VI конференції EUROSАI – ARABOSAI у 2022 році та затвердив головну тему конференції: "Аудит ефективності політики у галузі кліматичних змін вищими органами фінансового контролю". Це рішення свідчить про визнання, авторитету, високу довіру та підтримку нашої держави міжнародною спільнотою.

Щодо поданого проекту Постанови надійшло зауваження Міндовкілля, а саме підпункт 1 пункту 2 проекту викласти у такій редакції: "за участі Рахункової палати, Міністерства закордонних справ України, Міністерства внутрішніх справ України, Міністерства культури України, Міністерства охорони здоров'я України, Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України створити організаційний комітет, розробити та затвердити комплексний план заходів з підготовки та проведення у травні 2022 року VI Міжнародної спільної конференції EUROSАI – ARABOSAI "Дослідження вищими органами аудиту ефективності політики боротьби зі зміною клімату та її наслідками".

Мінфін проінформував, що видатки на заходи, передбачені поданим проектом Постанови, за бюджетними програмами Міндовкілля не передбачені, а відповідно до статті 4 Закону України "Про Рахункову палату" провадження заходів аудиту належить до компетенції Рахункової палати України.

МЗС, Мінагрополітики, Міненерго та Мінекономіки проінформували про відсутність зауважень і пропозицій до поданого проекту Постанови.

Враховуючи викладене, Комітет ухвалив висновок та прийняв рішення рекомендувати Верховній Раді України проект Постанови Верховної Ради України про проведення VI Міжнародної спільної конференції Європейської організації вищих органів аудиту та Арабської організації вищих органів аудиту "Дослідження вищими органами аудиту ефективності політики боротьби зі зміною клімату та її наслідками" у травні 2022 року в м. Києві (реєстр. № 6344), внесений народним депутатом України Стефанчуком Р.О. прийняти в цілому.

Співдоповідачем на пленарному засіданні Верховної Ради України із зазначеного питання визначено народного депутата України Василенко Л.В.

Голова Комітету

О. БОНДАРЕНКО